
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

25/02/2026 

 

Στη συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής που έλαβε χώρα στις 18/2/2026 μεταξύ άλλων, 
ο Γενικός Γραμματέας ενημέρωνε την Διοίκηση για κατάθεση μήνυσης εναντίον 
επαγγελματιών συκοφαντών που συστηματικά επιτίθενται στη Πανελλήνια Ναυτική 
Ομοσπονδία, αλλά και σε Πρωτοβάθμια σωματεία – μέλη που ανήκουν στην πλειοψηφία. 

Προφανώς και υπάρχει οργανωμένο σχέδιο αποδόμησης της ΠΝΟ, που εκπορεύεται από 
γνωστά κέντρα και παράκεντρα, τα οποία όποτε το απαιτούν οι περιστάσεις, χρησιμοποιούν 
και διάφορα δήθεν «αγωνιστικά σωματεία». 

Η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία ίσως αυτή τη στιγμή είναι ο μοναδικός συνδικαλιστικός 
φορέας με τέτοια πολυεπίπεδη δράση και με μια αξιοπρεπή εκπροσώπηση για τους Έλληνες 
ναυτεργάτες. 

Στο ερώτημα λοιπόν που τέθηκε στα μέλη της Διοίκησης για το θέμα της μήνυσης, η 
συντριπτική πλειοψηφία ήταν υπέρ με μοναδική εξαίρεση τα σωματεία ΠΕΜΕΝ ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ 
και ΠΕΝΕΝ. 

Σε ό,τι αφορά την ΠΕΝΕΝ (Ένωση Ναυτών) η οποία εκπροσωπούνταν από τον Γενικό 
Γραμματέα κ. Φώτη Κίσκηρα, ο οποίος με ύφος χιλίων καρδιναλίων καταψήφισε και με τα 
γνωστά φληναφήματα, τα οποία χρησιμοποιούν κατά κόρον ο ίδιος αλλά και ο Πρόεδρος του 
κ. Αντώνης Νταλακογεώργος, εξηγούσε ότι δεν συμμετέχουν στη μήνυση εναντίον των 
συκοφαντών, γιατί είναι θέση αρχής γι’ αυτούς να μην ποινικοποιούν την συνδικαλιστική 
δράση. 

Πριν αλέκτωρ λαλήσει, για ακόμη μια φορά αυτοί οι συνδικαλιστικοί τυχοδιώκτες και 
αριβίστες, ξεμπροστιάστηκαν και για ακόμη μια φορά αποδείχθηκε ότι τη στάση τους δεν την 
διέπει καμία θέση αρχή. Και αυτό γιατί ο Πρόεδρος της Ένωσης Ναυτών κ. Αντώνης 
Νταλακογεώργος έχει καταθέσει μήνυση εναντίον του Γενικού Γραμματέα της ΠΝΟ, αλλά και 
εναντίον των Προέδρων των σωματείων που ανήκουν στην πλειοψηφία, με αφορμή μια 
ανακοίνωση τους για την απεργία που είχε εξαγγείλει στα υπό Ελληνική σημαία Ε/Γ-Ο/Γ 
πλοία στο λιμάνι της Πάτρας. 

Ήδη σήμερα αρμόδιο αστυνομικό όργανο επέδωσε τις κλήσεις στους Προέδρους των 
παραπάνω σωματείων. 
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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Η επίθεση που δέχεται η ΠΝΟ δεν θα έχει καμία τύχη και αυτό γιατί οι ναυτεργάτες έχουν και 
νου και κρίση. Για μια ακόμη φορά επισημαίνουμε και ενημερώνουμε τα αφεντικά όλης 
αυτής της τυχοδιωκτικής ομάδας, όπως κατά καιρούς και αν εμφανίζεται, ότι η Ομοσπονδία 
δεν θα μείνει με σταυρωμένα τα χέρια. 

 


